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Žádost o prodloužení termínu předložení informace o podání žádosti o dotaci do vybraného 
dotačního programu (01349/2017/RRC).

Dovoluji si Vás požádat o opětovné prodloužení termínu o poskytnutí informace související 
s podáním žádosti o dotaci do vybraného dotačního programu k projektu: „ČOV Hlinka“, 
který byl podpořen v dotačním Programu na podporu přípravy projektové dokumentace 2017 
(01349/2017/RRC). Při poslední žádosti o posunutí termínu jsme uváděli níže popsaný plán 
realizace celého projektu. (Viz. Příloha)
Žádost o dotaci k projektu ČOV Hlinka bude předložena v rámci OP Životní prostředí 2021 – 2027 
v průběhu roku 2023. 

S politováním musíme konstatovat, že ne naší vinou se nám nepodařilo dostát svým slibům. 
Postup  byl následující: Za účelem realizace zdárné žádosti o dotaci jsme uzavřeli dne. 10.8.2022 
smlouvu o poradenství s Ing. Lucii Žurkovou IČO:88170136, kdy předmětem smlouvy bylo podání 
žádosti o dotaci  v rámci Operačního programu Životní prostředí (OPŽP 2021-2027), výzvy: 
MŽP – 2 Výzva, SC 1.4, Opatření 1.4.1 – Dobudování a výstavba čistíren odpadních 
vod, ,,Výstavba ČOV v Hlince“ (viz. Příloha). 

Bohužel poradce nedodržel podmínky smlouvy a i když obec doložila všechny potřebné 
přílohy k podání žádosti, tak se tak bohužel nikdy nestalo. Po několika urgencích i prostřednictvím 
našeho právního zástupce nedošlo k nápravě a proto jsme v létě 2023 započali všechny kroky k 
ukončení smluvního vztahu. Smlouvu se nám podařilo ukončit v září 2023. (Viz. Přílohy) V říjnu 
2023 jsme uzavřeli smlouvu o spolupráci s jiným poradcem. (Viz. Příloha) Při prvotních jednáních 
jsme, ale zjistili, že v současné době je pro nás nejlepší možnost jak rychle získat prostředky na 
realizaci výstavby ČOV, nabídka dotačního titulu z MSK na realizaci drobných vodohospodářských 
staveb. V té době jsme si bohužel neuvědomili, že tím nesplníme podmínky udržitelnosti dotace, 
kterou jsme od Vás získali na pořízení PD. 
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Žádost o dotaci z MSK jsme již podali. V případě, že budeme úspěšní a dotaci získáme, tak  
výstavba ČOV proběhne v období 9/2024 až 4/2025  a proto Vás nyní žádáme o posunutí termínu 
na 31.12.2025, kdy doložíme pravomocné kolaudační rozhodnutí.
Výše popsaný způsob je v současné době jediná možnost, jak tento projekt realizovat, protože 
není jasné zda v roce 2024 bude možné požádat o dotaci z OPŽP. 
Věřím, že jsme dostatečně doložili naši snahu vše včas a v termínu doložit, ale souběh různých 
okolností nám zabránilo vš zdárně dořešit. Věřím, že nyní jsme již na správné cestě a že do konce 
roku 2025 vše zvládneme. Děkujeme za pochopení.

S pozdravem
                          

        

              Marcel Chovančák
                                                                                                 Starosta
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